

4 стр.

Перед театральным сезоном

На старте 86-й

НОВЫЙ театральный сезон — это новые пьесы, новые творческие задачи и поиски, желание полнее удовлетворить возросшие идейные и художественные запросы зрителя.

Коллектив нашего театра начинает сезон накануне знаменательной даты в жизни не только советского народа, но и всего прогрессивного человечества — 47-й годовщины Великого Октября.

Спектаклем «Совесть» о наших передовых людях, страстных борцах за новый стиль партийного руководства, за подлинную человечность театр открывает свой разговор со зрителем.

В репертуаре театра — инсценировка романа Б. Полевого «На диком берегу», где сталкиваются две непримиримые точки зрения на жизнь и место человека в ней.

Нас заинтересовала пьеса Э. Радзинского «104 страницы про любовь» о высоких гражданских идеалах и чистоте взаимоотношений нашей молодежи.

А для маленьких зрителей осуществим к школьным каникулам постановку пьесы Губарева «Великий волшебник».

Прошлый сезон мы закончили двухмесячными гастролями по области со спектаклями «Участковый из Чудинова» Ю. Петухова, «Петровка, 38» Ю. Семенова, «Человек со звезды» К. Виттлингера, «Украли консула» Г. Мдивани и другими. Всего показано было 217 спектаклей, которые посмотрело свыше 50 тысяч человек. Проводились зрительские конференции, консультации в помощь коллективам художественной самодеятельности.

Обслуживание сельских зрителей стало традицией нашего театра, и эту традицию мы постараемся поддерживать и развивать.

Театр продолжает работу с местными драматургами. Принята к постановке пьеса Ю. Петухова «К морю-океану», поднимающая важные проблемы коммунистической морали. Нам кажется, что эта пьеса наряду с лучшими произведениями советских драматургов украсит репертуар многих театров. Мы горды, что произведение нашего земляка в скором времени увидят и зрители Москвы в постановке МХАТ имени Горького.

О замечательном советском разведчике, человеке большой воли, выдержки и мужества, расскажет героическая драма Маклярского и Рапопорта «Пресс-атташе в Токио».

Не забыли мы и о веселой жизнерадостной комедии, включив в репертуар пьесу молодых ленинградских драматургов Рацера и Константинова «После двенадцати».

Впервые наш театр обратится к творчеству польского драматурга лауреата международной Ленинской премии Леона Кручковского, запланировав поставить его «Первый день свободы».

Достойное место в репертуаре займет классика: «Дети солнца» М. Горького, «Не от мира сего» А. Островского, «Украденное счастье» И. Франко, «Ричард III» В. Шекспира.

16 октября театр открывает свой 86-й сезон, и мы с волнением и сознанием высокой ответственности готовимся к этому событию.

П. ЛЕВИТАН,
директор областного драматического
театра имени С. М. Кирова.